
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Тайги, обвиняемый в истязании малолетних детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Тайги. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, мужчина по надуманным и малозначительным поводам систематически наносил побои трем малолетним детям сожительницы. В правоохранительные органы об этом сообщила мать детей, когда увидела происходящее. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Семья поставлена на профилактический учет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1749870>